

# POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta: Bc. Jozef Michálek

Název diplomové práce: EVA- Terapeutická lampa

Jméno oponenta: MgA. Roman Kovář

## HODNOCENÍ PROJEKTU

Studenta Jozefa Michálka musím pochválit především za to, jaký konkrétní produkt si zvolil k zpracování ve své diplomové práci. Že se jedná o relativně nové téma, které má svůj potenciál, svědčí i samotná rešerše podobných produktů, kterou Jozef provedl. Oceňuji také, že Jozef jednal na základě jeho osobních zkušeností. Přesto, že především teoretická část rešerše ukazuje aktuálnost tématu. Tak k ní mám výtku to, že obsahuje veškeré odkazy na zdroje, tedy citace, kterých mi v této části přijde mnoho. Naopak bych uvítal podobné odkazy v části popisující technologie.

Pokud jde o hodnocení výsledků samotného tvůrčího procesu, tak si podle mého názoru Jozef nevede špatně. Vývoj jsem mohl hodnotit pouze dle prezentace dodané autorem. Právě část prezentace, zaměřená na tvůrčí proces je pro mě nejzajímavější. Trochu mi tu chybí slovní popis Jozefa, čím se oproti současným produktům vymezuje, i když ze samotného vzhledu jeho návrhu to může být zřejmé. Formální stránka inspirována houbou se zdá být vhodná pro lidi s depresemi. Vzhledem k tomu, že se jedná o měkké tvary a přírodní motiv. Dále jako pozitivní vnímám vertikální úchop lampy, v němž se skrývají veškeré ovládací prvky lampy. Právě tato vertikální část, lampu nejvíce odlišuje od konkurenčních produktů. Návrh na mě působí dobrým dojmem, že si student vedl doopravdy kreativně. Chronologie postupu návrhů ukazuje správné analytické myšlení autora. Tudíž v mezích možností studenta, považuji Jozefovo finální řešení designu Terapeutické lampy, za to nejlepší, co mohl vytvořit.

Návrh známky:

Vzhledem k omezením a možnostem studenta Jozefa se může ode mne zdát nespravedlivé, že navrhuji jenom známku B. Tuto známku navrhuji bez ohledu na možnosti a omezení studenta.

V Praze dne 27.1.2021

jméno oponenta diplomové práce:

ROMAN KOVÁŘ

podpis oponenta diplomové práce:

